

2020-05-03 Наш девиз: «Ленин! Сталин! Победа!»

{youtube width="450"}2T2GXA6eKYQ{/youtube}

https://www.youtube.com/watch?time_continue=1371&v=2T2GXA6eKYQ&feature=emb_logo

1 мая, в День международной солидарности трудящихся, коммунисты провели Всероссийскую Интернет-маевку.

Г.А. Зюганов: «Социализм – главное лекарство от агрессивного капитала»

Первым перед участниками акции выступил Председатель ЦК КПРФ, лидер Народно-патриотических сил России Г.А. Зюганов. Предлагаем вашему вниманию текст его выступления.

- Дорогие товарищи! Уважаемые друзья!

Сегодня мы проводим Всероссийскую, Всесоюзную маевку. Первомай – это главный праздник трудового народа, так же, как Великий Октябрь и наша Победа. Солидарность обеспечивала лучшие и достойные условия жизни для трудящихся: рабочих и крестьян, учителей и врачей, инженеров, ученых и военных.

Мы сегодня отмечаем этот праздник в новых условиях. Так же, как недавно вместе с вами проводили Всесоюзное собрание, посвященное юбилею со Дня рождения Владимира Ильича Ленина.

Я хочу особо подчеркнуть, что власть еще в 1992 году попыталась заменить праздник солидарности праздником весны и труда. Но труд только тогда эффективен и защищен, когда трудящиеся чувствуют плечо друг друга и взаимную поддержку.

Хочу особо подчеркнуть, что мы сегодня отмечаем праздник в условиях системного кризиса, на который наложилась эпидемия. Это довольно опасная, сложная и страшная эпидемия. Она сегодня достала практически все человечество. Половина планеты сидит на карантине. Но хочу напомнить, что солидарность позволила нам одолеть все самые большие невзгоды. Солидарность трудового народа, солидарность вокруг идей Ленина, идей Победы и ленинско-сталинской модернизации.

Я не устаю напоминать, что в прошлом веке два системных кризиса закончились двумя мировыми войнами. Капитал бросился делить планету, позабыв обо всем на свете. Из Первой мировой войны планету вытащила солидарность вокруг ленинских идей, позволившая совершить Великую Октябрьскую социалистическую революцию и создать Советский Союз. Революция и солидарность трудового народа показали потрясающий пример возрождения нашей державы.

Из Второй мировой войны планету вытащила солидарность вокруг Сталина, Красной Армии, солидарность фронта и тыла, обеспечившая блестящую победу в мае 45-го. Кстати, эту солидарность вынуждены были поддержать и Соединенные Штаты, и Англия, и Франция, и Китай, и многие другие страны и народы.

Сегодня на ход событий наложилась эпидемия. Поэтому давайте проявим солидарность, прежде всего, с теми, кто попал в трудную жизненную ситуацию, с врачами и медиками, с теми, кто сегодня лежит в больницах, кто помогает больным. С теми, кто находится на переднем крае борьбы с этой опасной эпидемией.

Всегда, когда возникали проблемы и трудности, наша партия руководствовалась одним лозунгом: «Если разгорается пожар, то мы помогаем его тушить». Мы критикуем, но,

вместе с тем, предлагаем. Мы ведем себя предельно конструктивно и помогаем, прежде всего, тем, кто в этом нуждается.

Хочу напомнить, что наша страна продолжает вымирать. Поэтому борьба с коронавирусом для нас – это вопрос принципа. Не случайно мы выступаем за качественное образование, за достойное медицинское обслуживание, за современную науку. Ведь именно пролетарская солидарность советской страны позволила ей создать лучшую в мире медицину, лучшие в мире науку и образование.

Но, вместе с тем, чтобы выйти из системного кризиса требуется максимальная сплоченность, абсолютно конструктивная программа, единство политической воли, учет нашего уникального опыта ленинско-сталинской модернизации и учет эффективных преобразований Компартии Китая. Ведь Китай показал, как можно даже в нынешних условиях за два месяца погасить эпидемию в Ухане.

Мы в Государственной Думе вместе с Мельниковым, Кашиным, Афониным, Новиковым, Коломейцевым, Калашниковым, Харитоновым, Савицкой предложили программу вывода страны из кризиса. Вчера я слушал Путина, и он сказал: давайте все сделаем, чтобы составить общенациональный антикризисный план. Наконец-то план, наконец-то общенациональный! Но мы положили ему на стол и наши двенадцать законов, которые дают бюджет развития, и наши пятнадцать поправок к Конституции, которые позволяют стране выйти на новый курс, национализировать стратегические отрасли и природные ресурсы. Они также дают возможность наладить качественную систему образования, науку и самую современную медицину. Я уверен, что эта программа пробьет себе дорогу!

Вместе с тем, при составлении любой программы надо видеть реальные угрозы. Сегодня обострились пять главных угроз для нашей страны. Первая – это военная угроза. Мы по-прежнему являемся врагом номер один для Соединенных Штатов и мирового глобализма. Кроме того, они объявили своими врагами Компартию Китая, Иран и Северную Корею. Но мы – единственные на планете, кто в состоянии в случае американской агрессии уничтожить нашего противника. Поэтому они будут делать все, чтобы и дальше подрывать российскую экономику.

Но, вместе с тем, надо сознавать, что без крепкого союза России, Белоруссии, Украины и Казахстана у нас нет больших исторических перспектив. Поэтому мы сегодня проявляем солидарность и с братским народом Украины, и с народом Белоруссии, и со

всеми, кто борется за возрождение союзного Отечества.

Вторая опасность – это усиление социального раскола. Сегодня он достиг своего апогея. Олигархи богатеют, а народ нищает. 50 с лишним миллионов граждан живут на 19 тысяч и менее рублей в месяц, а 33 миллиона получают меньше 14 тысяч. Это полная нищета, а к ней еще прибавится массовая безработица, ведь работу потеряют почти 15 миллионов человек. Поэтому наши инициативы о поддержке всех, кто в ней нуждается, приобретают исключительное значение. Мы должны оказать также и юридическую помощь (с этой инициативой выступил Московский горком). Все наши юристы и специалисты должны помочь людям.

Мы настаиваем на том, чтобы власть выплатила каждому нуждающемуся два прожиточных минимума, это 25 тысяч рублей. Мы считаем, что это абсолютно решаемая задача!

Третья опасность – технологическая. Наша экономика на 90% зависит от чужих технологий. Нынешняя власть даже не сумела обеспечить масками медицинский персонал. Я слышал, как «Единая Россия» заявляла, что они что-то сделают. Но прошло полтора месяца, и ничего не сделано.

Что касается финансовой зависимости, то она будет только нарастать. Из-за падения цен на нефть мы уже потеряли два триллиона рублей. До конца года мы потеряем пять триллионов, а это четвертая часть бюджета. Но у нас есть серьезные резервы, которые надо использовать в интересах трудового народа, в интересах развития новых технологий, в интересах производства.

Для нас принципиально важно подумать и об экологии. Посмотрите, еще не началось лето, а лесные пожары охватили уже целые регионы. У нас есть уникальная программа поддержки природы и агропромышленного комплекса. С ней выступали и Кашин, и Харitonов, и Коломейцев, и наши ученые из Академии наук. Она сегодня лежит на столе у правительства, и мы обязаны вынудить власть ее поддержать.

Для нас принципиально важно иметь локомотивы развития. Кстати, ленинско-сталинская модернизация показала, как это делается. В качестве примеров

можно привести и индустриализацию, и коллективизацию, и создание классной науки, великолепной медицины и образования, и организацию социальной поддержки тех, кому тяжело. И все это проводилось в жизнь в самых чрезвычайных условиях. Покажите на местах лучший фильм о советском опыте «Модель Сталина», снятый телеканалом «Красная Линия», и мы с вами убедим граждан в необходимости левого поворота.

Мы, как оппозиционная партия, должны всем доказать, что без социализма не справиться ни с кризисом, ни с трудностями. Социализм – это главное лекарство от агрессивного капитала. Солидарность и социализм победят любую заразу и проказу так же, как мы в свое время победили чуму, оспу, малярию, холеру и многие другие болезни.

Для нас одним из главных локомотивов является ВПК, где сосредоточены лучшие технологии. Мы помогали, и будем помогать этой сфере. Наша программа развития электроники, авиации и новейших технологий лежит на столе у правительства. И мы недавно убедили премьера Мишустина и его замов поддержать ее. Она сейчас находится в работе.

Но еще раз хочу напомнить, что из любого кризиса, прежде всего, вытаскивает стройка, которая потребляет треть металла, кирпич, фаянс, плитку. В этой отрасли задействованы сотни предприятий и тысячи работников. Так давайте активно поддержим строительную отрасль! Те, кто требуют все закрыть и остановить, готовят нам голод и полное безобразие!

В АПК у нас сделано очень много. Наши народные предприятия, это лучшее, что было создано за последнее время. Поэтому мы солидарны с Грудининым, Казанковым, Богачевым, Сумароковым – руководителями наших лучших предприятий. Давайте пожелаем им успехов и твердо скажем, что мы все сделаем, чтобы отстоять их уникальный опыт и защитить трудовые коллективы!

Наша программа реализуется в рамках Орловского форума, советской цивилизации и ленинского идейного наследия. Наш девиз: «Ленин! Сталин! Победа!». Наш Бессмертный Ленинско-Сталинский полк продолжает свою борьбу за интересы трудового народа. Для этого у нас с вами есть все. Но для нас сегодня главное – это защита интересов трудящихся. Я хочу, чтобы мы с вами вспомнили все главные страницы нашей совместной борьбы. Они поучительны, они интересны, они действительно демонстрируют солидарность во имя лучшего, что есть на планете: социализма, справедливости,

высокой духовности и гуманности.

С праздником вас, дорогие товарищи и друзья! С Первомаем и наступающей 75-й годовщиной Великой Победы!

Этапы славного пути

Затем участникам Всероссийской маевки была продемонстрирована серия видеороликов.

Первый из них был посвящен акции комсомольцев «Своих не бросаем!», в ходе которой молодые коммунисты помогают старшим товарищам, оказавшимся в сложной ситуации в связи с эпидемией коронавируса. В начале ролика с приветственным словом к участникам мероприятия обратился первый секретарь ЦК ЛКСМ **Владимир Исаков**.

В следующем видеоматериале была продемонстрирована помощь, оказываемая республикам Донбасса со стороны КПРФ и союзников партии. Коммунисты продолжают поддерживать народ Новороссии, ведущий борьбу с нацистско-бандеровскими захватчиками.

Затем был показан видеоролик, посвященный Всесоюзной эстафете «Наша великая Победа». Акция КПРФ, стартовавшая в Севастополе и прошедшая по ряду регионов Северного Кавказа и Поволжья, была временно приостановлена в связи с распространением эпидемии. Однако в течение года она будет возобновлена, как и ряд других юбилейных мероприятий, которые пришлось перенести на более позднее время.

Отдельные ролики были посвящены работе с детьми. Первый из них рассказывал о развитии пионерской организации. Во втором участникам маевки демонстрировались сюжеты, освещающие Всероссийский конкурс «Земля талантов». Организуя этот конкурс, Компартия помогает раскрыть творческие способности детям из малообеспеченных семей.

Затем был показан музыкальный видеоролик, посвященный Великой Победе и борьбе КПРФ за сохранение исторической правды, за возрождение лучших советских традиций.

Особое внимание было уделено работе Спортклуба КПРФ. С приветственным словом к участникам маевки обратился один из наставников мини-футбольной команды Компартии, прославленный спортсмен **Аркадий Белый**. Далее был показан видеосюжет, демонстрирующий успехи Спортклуба.

По Ленинско-Сталинскому призыву в КПРФ вступило более пятидесяти тысяч человек. Ролик, посвященный приему в ряды Компартии, продемонстрировал моменты торжественного вручения партбилетов в ходе проведения крупных акций.

И, наконец, последний видеоматериал рассказывал о работе региональных партийных организаций.

Подводя итоги мероприятия, Г.А. Зюганов поблагодарил его участников за верность идеалам справедливости и успешную совместную работу. Он пожелал скорейшего выздоровления нашим товарищам – Д.Г. Новикову, Л.И. Калашникову и И.А. Богачеву. Кроме того, лидер коммунистов призвал поддержать новую акцию КПРФ – Ленинско-Сталинский Бессмертный полк.